



# LAGUNA BEACH



## Descriere LAGUNA BEACH 4\*

\*\*\*\*

### Descriere hotel

Hotel Laguna Beach este situat chiar pe malul mării, în centrul complexului Albena, fiind înconjurat de zone de parc și grădini frumos amenajate. El formează un superb complex arhitectural cu hotelurile Laguna Mare și Laguna Garden, cu care se învecinează. Clădirea de șapte etaje a hotelului Laguna Beach păstrează arhitectura în trepte, caracteristică pentru întregul complex Albena, ceea ce face posibil ca majoritatea camerelor să aibă vedere la mare.

Hotelul Laguna Beach este Club Francez, activitățile desfășurându-se în principal în limba franceză.

### Camere hotel

Camerele și apartamentele au aer condiționat și sunt amenajate confortabil. Camerele dispun de baie cu dus, telefon, TV și televiziune prin cablu, minibar și balcon.

### Facilități hotel

Piscină descoperită, piscină acoperită, restaurant principal, lobby bar, jacuzzi, masaj, saună, internet cafe, minibar, închiriere seif și frigider, servicii de spălătorie și calcătorie, rent a car, schimb valutar. Hotelul dispune de sală de conferințe. Internet în holul hotelului, în restaurant și în zona piscinei. Utilizarea gratuită a două sezlonguri și o umbrelută pentru fiecare cameră la plajă, : tenis de masă, volei de plajă, baschet, fotbal de plajă, gimnastică aerobă, gimnastică acvatică, darts, sah, table. Program de sport și de divertisment pentru copii și adulți, ziua și seara, 6 zile din săptămână; show-uri serale, discoteca pentru copii și scenete prezentate de o echipă de animatori profesioniști.

### Laguna Beach 4\* - All Inclusive 2023

Valabilitate: 01. mai - 31. octombrie 2023

Conducerea își rezervă dreptul de a modifica conținutul pachetului fără notificare prealabilă. Deschiderile restaurantelor sunt supuse gradului de ocupare a hotelului și condițiilor meteo.

Check-in după ora 14:00.

Check out până la ora 12:00 a.m.

Mic dejun 07:30 - 10:00

Prânz 12:00 - 14:30

Gustări 15:00 - 17:00

Cină 18:00 - 21:00

Bauturi alcoolice și nealcoolice locale 10:00 - 23:30

Dine around program (prânz sau cină într-un restaurant tematic a la carte pe tot parcursul sezonului pentru sejururi de peste 7 nopți)

Zona de plajă - plajă Laguna Beach (o umbrelă și două sezlonguri per cameră de la randul 3, incluse în preț).

Program divers de sport și animație de 6 zile pe săptămână în limba franceză, inclusiv produsul de top Sports Around Piscină și plajă

Bucurați-vă de cea mai frumoasă și curată plajă de pe coasta bulgară a Mării Negre, castigatoare a premiului Blue Flag. Prosoapele de plajă și saltelele pot fi închiriate la un cost suplimentar.

Toți oaspeții de la All Inclusive au inclus în preț utilizarea a 1 umbrelă cu până la 2 sezlonguri per cameră. Utilizarea serviciilor de plajă conform tezei anterioare este asigurată pe plajă Albena, în sectorul, definit pentru hotel și se aplică

numai umbrelor si sezlongurilor situate dupa randul 2 in directia de la mare la aleea plajei ( promenada pe plaja).  
Daca un oaspete cazat in Statiunea Albena doreste sa foloseasca o umbrela si un sezlong pe primul si al doilea rand de plaja, trebuie sa le plateasca la preturi anuntate. Pentru confortul oaspetilor sai, Albena Resort introduce posibilitatea de a pre-rezerva seturile de pe primul si al doilea rand de 1 umbrela si 2 sezlonguri. Va rugam sa contactati receptia hotelului dvs.

Servicii gratuite - 2 sezlonguri si o umbrela per camera/ de la randul 3.

Extra Service - Saltele.

Salvamar pe plaja: 08:30 - 18:00

Piscina minerala exterioara si interioara cu jacuzzi, precum si piscina pentru copii, atent supravegheata de salvamarii nostri, sunt la dispozitie oaspetilor Hotelului Laguna Beach 4\*.

Utilizarea piscinelor dupa ora 18:00 nu este recomandata.

Ora de inot - 8:30 - 18:00

Sezlonguri / camera - 2

Umbrela de soare - 1

Animale de companie (max. 4 kg): 50lv pe noapte; numai dupa aprobarea hotelierului

NOU:

Serviciu de transfer cu autobuzul in statiune: contra cost

Scara rulanta in statiune: cu plata

Parcare:

Autogara: 5 lv/24h si intrare

Zona albastra: 10 lv/24h si intrare

Zona verde: 20 lv/24h si intrare (pana la 01.07. si dupa 01.09); 25 lv/24h (iulie si august)

Prin plata in avans a parcarii, oaspetii cazati pot intra si iesi din zona platita de cate ori doresc (in perioada de timp platita).

\*\*\*

Ora de check-in pentru hoteluri de 4\* si 5\*: dupa ora 14:00

Ora de check-out pentru hoteluri de 4\* si 5\*: inainte de ora 12:00

Ora de check-in pentru hoteluri de 2\* si 3\*: dupa ora 14:00

Ora de check-out pentru hoteluri de 2\* si 3\*: inainte de ora 11:00

\*Rezervarile All Inclusive incep cu gustarea de dupa-amiaza in ziua sosirii si se termina cu pranzul in ziua plecarii.

\*Hotelul va pune la dispozitia oaspetilor **gratuit 2 sezlonguri si 1 umbrela per unitate pe plaja incepand de la al 3-lea rand de umbrele** (in functie de disponibilitate).

Randurile 1 si 2 sunt taxate si nu sunt incluse in pretul cazarii.